

ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL - GAL SIRETUL VERDE

Data: 08.07.2021

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL¹

Tipul modificării	Numărul modificării solicitate ² în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	1/2021
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE³

1. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificari ale Cap. V - Descrierea măsurilor din SDL, modificare complexa conform pct. 3, litera a, respectiv modificarea fișei măsurii M 1/3A SCHEME DE CALITATE IN TERITORIUL GAL SIRETUL VERDE

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Având în vedere că, în urma sesiunilor de finanțare lansate, la nivelul GAL nu au fost identificați beneficiari pentru măsura din SDL destinată schemelor de calitate, propunem modificarea măsurii într-una atipică, încadrată în prevederile articolului 5 din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013, în conformitate cu Adresa AM PNDR 244087/12.08.2019 și prevederile Ghidul de implementare sM 19.2.

Introducerea unor astfel de activități reprezintă o modalitate de încurajare a recunoașterii calitatii produselor agro-alimentare și de promovare a produselor care au caracteristici specifice teritoriului GAL Siretul Verde. Astfel vor putea fi finanțate investiții premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională cum ar fi: întocmirea și/sau depunerea dosarelor de aplicatie, acțiuni conexe: animare, organizare întâlniri, culegere informații/date, elaborarea documentelor etc. Astfel considerăm că această modificare va duce la creșterea numărului de persoane interesate pentru depunerea unei documentații privind aderarea la o schemă de calitate.

¹ conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

² numărul modificării solicitate în anul curent.

³ fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.

b) Modificarea propusă

Capitolul V - Prezentarea măsurilor, respectiv fișa măsurii M1/3A se modifică astfel:

Denumirea măsurii	SCHEME DE CALITATE - <u>ACTIUNI PREMERGĂTOARE IN TERITORIUL GAL SIRETUL VERDE</u>
Codul măsurii	M 1/ 3A
Tipul măsurii	<u>Sprijin forfetar</u> <u>Servicii</u>
Descrierea generală a măsurii	
Justificare. Corelare cu analiza SWOTT	<p><u>În urma întâlnirilor desfășurate în teritoriu, s-a constatat necesitatea stimulării certificării voluntare a produselor agricole sau alimentare locale care au caracteristici specifice teritoriului GAL Siretul Verde.</u></p> <p><u>De asemenea, a fost constatat faptul că fermierii din teritoriul GAL nu dețin suficiente informații privind aderarea la schemele de calitate, condițiile care trebuie îndeplinite pentru aceasta și obligațiile pe care le presupune o astfel de certificare. Prin măsura propusă se intenționează susținerea acțiunilor premergătoare aderării la schemele de calitate, agricole și agroalimentare, precum: întocmirea și/sau depunerea dosarelor de aplicatie sau acțiuni conexe acestei activitati, animare, organizare intalniri, culegere informatii/date, elaborarea documentelor etc.</u></p> <p><u>Această măsură va oferi sprijin financiar pentru stimularea înființării de grupuri de producători în vederea protejării produselor alimentare și agricole la nivel național sau european, pentru aplicarea schemelor de calitate, stimularea proceselor și a proiectelor realizate în comun, realizarea lanțurilor scurte și a strategiilor de marketing în comun, de promovare a produselor agricole și alimentare locale, crearea de piețe locale.</u></p> <p><u>Investițiile vor avea un impact pozitiv asupra turismului local și vor ajuta la stimularea dezvoltării mediului de afaceri local. Măsura este relevantă pentru GAL Siretul Verde, întrucât ea va contribui la menținerea tradițiilor și a moștenirii locale contribuind astfel la atractivitatea teritoriului.</u></p>
	(...)

Formatted: Italian (Italy)

Măsura corespunde obiectivelor art. 46-5 din Reg.(UE) nr.1305/2013	
	(...)
Valoarea adăugată a măsurii	
<p>- Calitatea și diversitatea producției agricole din teritoriile LEADER reprezintă unul dintre punctele forte ale dezvoltării teritoriilor, reprezentând un avantaj concurențial pentru producători și contribuind în mod semnificativ la patrimoniul cultural și gastronomic actual.</p> <p>În prezent se manifestă o cerere din ce în ce mai mare de produse agricole sau alimentare cu anumite caracteristici identificabile, în special în ceea ce privește tradiționalitatea și originea geografică a acestora legătura strânsă cu teritoriul de proveniență.</p> <p>Producătorii pot continua să ofere o gamă diversificată de produse de calitate numai dacă sunt răsplătiți în mod corespunzător pentru eforturile depuse. Aceasta presupune ca ei să aibă capacitatea de a informa cumpărătorii și consumatorii în privința caracteristicilor propriilor produse în condiții de concurență loială și să își poată identifica în mod corect produsele pe piață.</p> <p>Folosirea unor sisteme de calitate de către producători prin care aceștia să fie recompensați pentru eforturile lor de a produce o gamă diversificată de produse de calitate poate fi benefică pentru economia rurală. Politica în domeniul calității produselor agricole trebuie să ofere producătorilor instrumentele corespunzătoare de identificare și promovare a acelor produse care au caracteristici specifice, protejând în același timp producătorii respectivi împotriva practicilor neloiale.</p> <p>Produsele alimentare ce prezintă caracteristici tradiționale, locale trebuie să fie realizate în unitățile care dețin atestat pentru fabricarea produselor alimentare ce prezintă caracteristici tradiționale, locale și care au solicitat și au obținut derogări de la cerințele menționate în Regulamentul Parlamentului European și al Consiliului nr. 852/2004/CE,</p> <p><u>Măsura va contribui la informarea și sprijinirea producătorilor din GAL Siretul Verde în vederea aderării la o schemă de calitate.</u></p>	
Trimiteri la alte acte legislative	
RE NR 1601/1991, RE NR110/2008, RE NR854/2007, RE 1151/2012, RE852/2004, RE 1151/2012, ORDINUL 724/2013 privind atestarea produselor tradiționale	
Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă)	

Formatted: Left, Line spacing: Multiple 1,08 li

Formatted: Line spacing: Multiple 1,08 li

Beneficiari direcți	<p><u>-Societăți comerciale, constituite conform legislației în vigoare</u></p> <p><u>-ONG-uri constituite conform legislației în vigoare</u></p> <p><u>-Grupul de Acțiune Locală Siretul Verde</u></p> <p>a) Fermierii și grupurile de fermieri conform art. 16 alin. (2) din Reg. (UE) nr. 1305/2013 care participă pentru prima dată la:</p> <p>i. schemele de calitate instituite în cadrul anumitor regulamente și dispoziții europene (Regulamentul (UE) nr. 1151/2012 al Parlamentului European și al Consiliului din 21 noiembrie 2012 privind sistemele din domeniul calității produselor agricole și alimentare (JO L 343, 14.12.2012, p. 1), Regulamentul (CE) nr. 834/2007 al Consiliului din 28 iunie 2007 privind producția ecologică și etichetarea produselor ecologice, precum și de abrogare a Regulamentului (CEE) nr. 2092/1991 (JO L 189, 20.07.2007, p. 1), Regulamentul (CE) nr. 110/2008 al Parlamentului European și al Consiliului din 15 ianuarie 2008 privind definirea, desemnarea, prezentarea, etichetarea și protecția indicațiilor geografice ale băuturilor spirtoase și de abrogare a Regulamentului (CEE) nr. 1576/1989 al Consiliului</p> <p>ii. schemele de calitate, inclusiv schemele de certificare a exploatațiilor agricole, pentru produse agricole și alimentare sau pentru bumbac, recunoscute de statele membre;</p> <p>b) Grupurile de producători</p>
Beneficiarii indirecti	<p>➤ <u>Fermieri persoane fizice/juridice din teritoriul GAL Siretul Verde, interesați să adere la o schemă de calitate.</u></p> <p>Persoane fizice și juridice de pe raza pieței locale, agenți din domeniul turismului și alimentației publice</p>
Tip de sprijin (conform art. 67 din Reg. (UE) nr.1303/2013)	
<u>Rambursarea costurilor eligibile suportate și plătite efectiv art.67 Reg (UE)1303/2013.</u>	
<u>Prima unica anuală (2936,6 euro/exploatație/schema) pentru costurile fixe (costuri de</u>	

Formatted: Italian (Italy)

aderare, cotizația anuală, costuri aferente controalelor)

- Rambursarea costurilor eligibile suportate și plătite efectiv pentru activități de promovare și informare

- Plăți în avans, cu condiția constituirii unei garanții bancare sau a unei garanții echivalente corespunzătoare procentului de 100 % din valoarea avansului, în conformitate cu art. 45 (4) și art. 63 ale R. (CE) nr. 1305/2014.

Tipuri de acțiuni eligibile și neeligibile

Toate tipurile de acțiuni eligibile/neeligibile sunt stabilite cu respectarea prevederilor HG 226/2015, Regulamentele (UE) nr. 1305/2013 și 1303/2013, PNDR - cap. 8.1 și Fisa tehnică a submasurii 19.2, conform prevederilor din Ghidul Solicitantului, aprobat prin OMADR nr. 295/2016.

Acțiuni eligibile

-intocmirea si/sau depunerea dosarelor de aplicatie: cheltuieli pentru pregatirea documentatiei si alte costuri administrative necesare realizarii actiunilor premergatoare aderarii schemelor de calitate

-actiuni conexe: animare, organizare intalniri, culegere informatii/date, elaborarea documentelor etc

- materiale de promovare

- echipamente și materiale pentru promovarea produselor în târguri, expoziții și piețe cu specific

- Acțiuni imateriale (costuri fixe)

- Servicii de consultanță și management pentru întocmirea caietului de sarcini și a dosarului de candidatură

- Constituirea juridică a grupului de inițiativă

- Delimitarea zonei de protecție în baza dovezilor istorice

- Stabilirea tipicității produsului

- Studiu socio-economic

- contractarea unui organism de certificare

Acțiuni neeligibile:

cheltuieli administrative si generale care nu servesc direct realizarii actiunilor premergatoare aderarii la schemele de calitate -actiuni legate de promovarea marcilor

Formatted: Italian (Italy)

Formatted: Font: Trebuchet MS

Formatted: Italian (Italy)

comerciale
Condiții de eligibilitate
Pentru proiectele de investiții:
<u>Solicitantul isi desfasoara activitatea intr-un UAT din GAL</u>
Pentru proiectele de servicii:
<u>Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;</u>
<u>-Proiectul trebuie să se realizeze în teritoriul GAL, iar beneficiarii indirecti (grupul țintă) va fi format din fermieri din teritoriul GAL Siretul Verde</u>
<u>-Solicitantul are prevăzut în obiectul de activitate activități specifice domeniului pentru care solicita finantarea;</u>
<u>-Solicitantul dispune de capacitate tehnică și financiară necesare derulării activităților specifice;</u>
<u>- Solicitantul dispune de personal calificat, propriu sau cooptat in domeniu;</u>
<u>- Solicitantul prezintă un Plan de acțiuni care cuprinde activități premergătoare aderării la o schemă de calitate europeană sau națională;</u>
<u>Solicitantul isi desfasoara activitatea intr-un UAT din GAL</u>
Criterii de selecție
<u>- Numărul de produse cu potențial de aderare la o schemă de calitate identificate (cel puțin două)</u>
<u>- Numarul dosarelor de candidatura pentru schema de calitate (cel puțin unul)</u>
<u>Solicitantul va justifica utilitatea proiectului cel puțin pentru populația din UAT-ul în care acesta își desfășoară activitatea si implicit al GAL-</u>
<u>-Se pot asocia mai multe entități pe baza unui acord de parteneriat, solicitantul fiind unul din parteneri. Se va justifica utilitatea proiectului și implicarea în proiect de către fiecare partener-</u>
Solicitantul este beneficiar al Masurii M2/3A "COMERT INOVATIV SI PIETE LOCALE IN TERITORIUL GAL SIRETUL VERDE"
Sume aplicabile și rata sprijinului
Justificare

Sume aplicabile și rata sprijinului:
<u>Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 100%.Valoarea sprijinului public nerambursabil nu va depasi 29366 euro.</u> <u>Suma forfetara 2936,6 euro/an/exploatare/schema pentru 5 ani</u> <u>Ponderea maximă a intensității sprijinului public nerambursabil din totalul cheltuielilor eligibile este de până la 70% pentru actiunile de promovare, conform limitei maxime prevazuta in Reg. UE nr. 1305/2013</u>
Indicatori de monitorizare
<u>Numărul de participanți/beneficiari indirecti la activitățile proiectului : minim 30</u> <u>Numărul produselor identificate: minim 2</u> <u>Numărul de atestate obținute: 2</u> <u>Numărul de dosare de candidatură depuse la MADR și acceptate: 2</u> <u>Numărul de echipamente achiziționate în vederea participării la târguri, expoziții și piețe locale cu specific: 2</u>

Formatted: Italian (Italy)

Formatted: Line spacing: Multiple
1,08 li

c) Efectele estimate ale modificării

Efectul estimat al acestei modificari este de a evita neimplementarea acestei masuri pentru care SDL-ul a fost punctat conform criteriului de selectie CS 3.4 asigurandu-se o buna implementare a SDL-ului si a obiectivelor acestuia si astfel absorbtia fondurilor alocate.

Modificările propuse vor permite finanțarea unor proiecte care vor raspandi in randul fermierilor locali informatii esentiale cu privire la schemele de calitate si la beneficiile pe care le poate aduce certificarea produselor incurajand astfel cresterea valorii de piata a produselor locale simultan cu sporirea beneficiilor pentru producatorii acestora. Stimularea certificării voluntare a produselor cu caracteristici specifice teritoriului GAL va fi asigurata, de asemenea, prin susținerea acțiunilor premergătoare aderării la schemele de calitate, agricole si agroalimentare, precum intocmirea si/sau depunerea dosarelor de aplicatie.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Deoarece măsura a fost încadrată la un alt articol al reg UE1305/2013 indicatorii au fost adaptați noii încadrări iar aceasta modificare va duce la îndeplinirea indicatorilor asumați.

2. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificari ale Cap. V - Descrierea măsurilor din SDL, modificare complexa conform pct. 2, litera b, respectiv modificarea fișei măsurii M3/4A VALORIFICAREA POTENTIALULUI DE PASUNAT PRIN INVESTITII PRIETENOASE CU MEDIUL

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Modificarea fișei tehnice a măsurii M3/4A este justificată de necesitatea stringenta a adaptării acesteia la schimbările și nevoile din teritoriu .

Concret, la momentul elaborării SDL, a fost identificată ca nevoie locală susținerea activităților zootehnice din teritoriu, prin sprijinirea viabilității zonelor de pasunat al animalelor.

Legislația din domeniul pajștilor (OUG nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea și exploatarea pajștilor permanente, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 86/2014, cu modificările și completările ulterioare) prevede modul de gestionare a pajștilor, care se stabilește prin amenajamente pastorale. Acestea trebuie întocmite în concordanță cu obiectivele sociale, economice și cu respectarea dreptului de proprietate asupra pajștilor, utilizatorii având obligația să gestioneze pajștile conform normelor tehnice prevăzute în amenajament.

Din păcate, în ultimii ani, termenul limită de realizare a amenajamentelor pastorale la nivelul APL a fost prelungit de mai multe ori, ultima versiune indicând ca data de finalizare 1 ianuarie 2022. În acest moment UAT-urile din teritoriul GAL se află în diferite stadii de elaborare a amenajamentelor pastorale în baza cărora se pot concesiona/inchiria pasunile crescătorilor de animale pajștile/pasunile comunale.

Prin urmare, este necesară o modificare de urgență a condițiilor tehnice de accesare a măsurii, fără a aduce atingere obiectivelor stabilite în urma analizei diagnostic și SWOT prezentate în cadrul SDL aprobate.

Asa cum se precizează în SDL, toate cele 9 localități din GAL dețin terenuri care se suprapun ariei de interes comunitar ROSPA0071 Lunca Siretului Inferior. M3/4A este încadrată ca fiind o măsură ce contribuie la P 4. Refacerea, conservarea și consolidarea ecosistemelor care sunt legate de agricultură și silvicultură, respectiv la D.I 4A) Refacerea, conservarea și dezvoltarea

biodiversității, inclusiv în zonele Natura 2000 și în zonele care se confruntă cu constrângeri naturale sau cu alte constrângeri specifice, a activităților agricole de mare valoare naturală, precum și a stării peisajelor europene.

Modificarea propusa este deci in stransa legatura cu analiza SWOT si analiza diagnostic realizate la elaborarea strategiei.

Pentru aceasta, propunem clarificari si completari asupra urmatoarelor puncte din fisa masurii:

- incadrarea explicita a masurii M3/4A in obiectivele *art. 17 alin. 1, punctul d)* din Reg.(UE) nr.1305/2013
- completarea *valorii adaugate* a masurii, in conformitate cu noile conditii propuse pentru implementare
- eliminarea din trimiterea la *Alte acte legislative* a Ghidului solicitantului pentru măsura 4.1 din PNDR
- introducerea in categoria *beneficiarilor directi* a administratiei publice locale (UAT)
- modificarea si completarea tipurilor de *beneficiari indirecti*
- modificarea tipurilor de *actiuni eligibile* in conformitate cu obiectivele art.17 alin. 1, pct.d) și in conformitate cu actiunile exemplificative prevăzute in Ghidul de implementare sM 19.2; introducerea precizarii ca lista investitiilor sprijinite va fi detaliata in ghidul solicitantului
- modificarea si completarea *conditiilor de eligibilitate*
- modificarea si completarea *criteriilor de selectie*, astfel incat acestea sa fie in acord cu specificul teritoriului si obiectivele specifice asumate din SDL
- modificarea *sumelor aplicate si a ratei sprijinului* in acord cu reglementarile europene si Ghidul de implementare pentru Sub-masura 19.2

b) Modificarea propusă

Capitolul V - Prezentarea măsurilor, respectiv fișa măsurii M3/4A se modifică astfel:		Formatted Table
.Măsura corespunde obiectivelor art.17 <u>alin. 1, litera d)</u> din Reg.(UE) nr.1305/2013	Investitii in active fizice	Formatted: Italian (Italy)
(...)		Formatted: Italian (Italy)
Complementaritate cu alte măsuri din SDL	Complementaritate cu măsurile : - M 1/ 3A - Scheme de calitate - <u>actiuni premergatoare</u> in teritoriul GAL SV	
Valoarea adăugată a măsurii		Formatted: Italian (Italy)
Măsura contribuie la: - <u>menținerea echilibrului între activitățile agricole și conservarea naturii în zona Natura 2000 din teritoriul GAL</u> - <u>creșterea diversității biologice la nivel local prin refacerea habitatelor și ecosistemelor</u> - stimularea zootehniei ca activitate economică din teritoriul GAL - dezvoltarea resurselor umane și utilizarea de know-how; - păstrarea și crearea de noi locuri de muncă; - încurajarea parteneriatelor prin susținerea formelor asociative (asociații de crescători de animale și/sau cooperative agricole) care își au sediul în teritoriul GAL Siretul Verde.		
Trimiteri la alte acte legislative		
<ul style="list-style-type: none"> Legislația națională cu incidență în domeniile activităților agricole prevăzută în Ghidul solicitantului pentru participarea la selecția SDL Ghidul solicitantului pentru măsura 4.1 din PNDR 2014-2020 Reg. (UE) 1303/2013 , Reg. (UE) 1305/2013, Reg. (UE) nr. 807/2014 		
Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă)		
Beneficiari direcți	<ul style="list-style-type: none"> - Asociații de crescători de animale din teritoriul GAL - Cooperative agricole din teritoriul GAL; - Fermieri autorizați din punct de vedere legal; - <u>administratia publica locala (UAT)</u> 	
Beneficiarii indirecți	<ul style="list-style-type: none"> <u>Persoanele din categoria populației active aflate în căutarea unui loc de muncă</u> Producatori agricoli individuali din teritoriu 	

	<u>Populatia din teritoriu</u> <u>Turisti</u>
Acțiuni eligibile: Prin această măsură se vor finanța exclusiv <u>investiții neproductive legate de îndeplinirea obiectivelor din domeniul agromediului și al climei, inclusiv biodiversitatea, starea de conservare a speciilor și habitatelor, precum și investiții care sporesc valoarea de utilitate publică a unei zone Natura 2000 proiectele de investiții propuse în urma acțiunilor de consultare/animare realizate în teritoriul GAL Siretul Verde:</u> <u>-Perdele forestiere</u> <u>-realizarea de foraje pentru alimentarea cu apă;</u> <u>-Achiziționarea și modernizarea de instalații și echipamente de irigare</u> <u>Pot fi sprijinite investiții cum ar fi:</u> <u>-Refacerea habitatelor și peisajelor, inclusiv crearea sau refacerea infrastructurii necesare pentru a permite un management corespunzător al habitatelor;</u> <u>- Lucrări de îngrădire și alte lucrări necesare pentru a facilita managementul de conservare, inclusiv protecția apei și a solului;</u> <u>Tipurile de acțiuni eligibile pentru această măsură sunt următoarele:</u> <u>a) Investiții neproductive asociate cu promovarea pășunatului în sistem extensiv, cum ar fi:</u> <ul style="list-style-type: none"><u>• împrejurimi temporare pentru managementul pășunatului;</u><u>• garduri, inclusiv garduri electrice;</u><u>• amenajarea/ refacerea locurilor de adăpare pentru animale;</u><u>• amenajarea de umbră și locuri de odihnă pentru animale.</u> <u>Pentru acest tip de investiții intensitatea sprijinului este de maxim 90%.</u> <u>b) Investiții neproductive legate de conservarea și protecția apei și solului:</u> <ul style="list-style-type: none"><u>• plantări de arbori pentru controlul eroziunii solului;</u><u>• amenajări de bariere vegetale de protecție a cursurilor de apă;</u><u>• platforme comunale de depozitare și gestionare a gunoierului de grajd.</u> <u>Pentru acest tip de investiții intensitatea sprijinului este de maxim 90 %.</u>	

Formatted: Italian (Italy)

Formatted: Normal, Left, Indent: Left: 0 cm

Formatted: Italian (Italy)

c) Investiții neproductive pentru refacerea elementelor de peisaj, biodiversitate, conservarea speciilor și habitatelor:

- plantarea de garduri vii, perdele de protecție;
- lucrări de refacere a zonelor umede și a altor elemente de peisaj;
- crearea/restaurarea habitatelor pentru biodiversitate prin furnizarea spațiu de hrănire/ odihnă / cuibărit pentru specii.

Pentru acest tip de investiții intensitatea sprijinului este de maxim 100 %.

Formatted: Normal, Left, Indent: Left: 0 cm

Formatted: Font color: Blue

Acțiuni neeligibile:

- Activități care contravin normelor în vigoare privind dubla finanțare

Condiții de eligibilitate

Pentru proiectele de investiții

- solicitantul trebuie să aibă sediul social în teritoriul GAL Siretul Verde
- ~~solicitantul sa nu fie in dificultate si sa demonstreze capacitatea de asigurare a cofinanțării investiției~~
- investiția să se realizeze pe teritoriul GAL
- solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe o perioadă de minim 5 ani, de la ultima plată

Criterii de selecție

~~• Solicitantul va justifica utilitatea proiectului pentru dezvoltarea activității economice proprii dar și pentru susținerea celorlalte activități zootehnice din UAT din teritoriul GAL sau din UAT-urile limitrofe.~~

~~• Solicitantul detine un numar important de animale.~~

-Suprafata ~~de pasune~~ deservita de investitia din proiect.

- solicitantul este beneficiar al masurii M 1/ 3A - Scheme de calitate - actiuni premergatoare in teritoriul GAL SV

- investiții care sporesc valoarea de utilitate publică a unei zone Natura 2000

Sume aplicabile și rata sprijinului

Justificare

~~Proiectele din cadrul acestei măsuri sunt din categoria operațiilor generatoare de venit. Beneficiarii sprijinului sunt agenți economici, asociații de crescători de animale sau cooperative care desfășoară activități economice generatoare de profit care necesită sprijin pentru dezvoltare și care asigură posibilitatea păstrării și creerii de locuri de muncă.~~

Sume aplicabile și rata sprijinului:

Suma maxima nerambursabila care poate fi acordata pentru finantarea unui proiect este de 15.000 de euro.

Rata sprijinului nerambursabil este de maxim 50% din totalul cheltuielilor eligibile; intensitatea sprijinului nerambursabil se va putea majora cu cate 20 de puncta procentuale suplimentare, dar rata maxima a sprijinului combinat nu poate depasi 90% in cazul:

Investitiilor colective realizate de formele asociative ale fermierilor

Investitiilor realizate de tinerii fermieri, cu varsta de pana la 40 de ani pana la data depunerii Cererii de Finantare

Operatiunilor sprijinite in cadrul PEI

Investitii in zone care se confrunta cu constrangeri natural si cu alte constrangeri specifice, mentionate la art. 32 din Reg. (UE) nr. 1305/2013

Pentru Măsura implică investițiile neproductive legate de indeplinirea obiectivelor din domeniul agromediului si al climei, prin urmare intensitatea sprijinului este de 100%, stabilită în conformitate cu limitele maxime permise de ANEXA II -SUME ȘI RATE DE SPRIJIN la Reg. (EU) 1305/2013 -Art. 17(4).

Astfel, intensitatea sprijinului va fi de maxim 90% pentru:

- investiții neproductive asociate cu promovarea pășunatului în sistem extensiv

- Investiții neproductive legate de conservarea si protectia apei și solului

si de 100% pentru:

- investiții neproductive pentru refacerea elementelor de peisaj, biodiversitate, conservarea speciilor și habitatelor.

Valoarea maximă a sprijinului este de 29366 euro.

Indicatori de monitorizare

Suprafața totală agricolă: minim 500 ha

c) Efectele estimate ale modificării

Principalul efect estimat al modificării propuse este creșterea capacității de absorbție și a nivelului de performanță în implementarea SDL. Prin modificarea solicitată nu sunt afectate criteriile de selecție și eligibilitate pentru care SDL GAL Siretul Verde a fost selectată și punctată. De asemenea, se creează condițiile pentru ca obiectivele stabilite să fie atinse prin implementarea strategiei să fie îndeplinite într-un mod corect, în acord cu realitățile din teritoriul GAL și reglementările legale în vigoare.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Modificarea nu are impact asupra indicatorilor de monitorizare.

3. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificări ale Cap. IV - Obiective, priorități și domenii de intervenție, modificare legislativă și administrativă, conform punctul 3, lit. g (Actualizarea Cap. IV - Obiective, Priorități și Domenii de Intervenție, în sensul corelării cu modificările aduse fișei măsurii din SDL)

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Ca urmare a modificării propuse la pct 1 al prezentei Anexe, este necesară modificarea Cap. IV - Obiective, priorități și domenii de intervenție din SDL, prin preluarea noilor indicatori asumați în urma modificării Fișei măsurii M1/3A.

b) Modificarea propusă

Cap. IV - Obiective, prioritati si domenii de interventie:

Indicatori de monitorizare specifici domeniilor de interventie:

Domenii de interventie	Indicator de monitorizare
3A)	Numărul de exploatații agricole care primesc sprijin pentru participarea la sistemele de calitate, la piețele locale și la circuitele de aprovizionare scurte, precum și la grupuri/organizații de producători: minim 2 Numărul de participanți/beneficiari indirecti

Adrian
Colin

Semnat digital
de Adrian Colin
Data:
2021.07.08
14:07:06 +03'00'

15

	<p>la activitățile proiectului : minim 30</p> <p>Numărul produselor identificate: minim 2</p> <p>Numărul de dosare de candidatură: 2,</p>
--	---

Formatted: Left, Adjust space between Latin and Asian text, Adjust space between Asian text and numbers

Formatted: Font color: Auto, Check spelling and grammar

c) Efectele estimate ale modificării

Modificarea propusă pune în acord informația cuprinsă în capitolele V și IV ale SDL și face posibilă o mai bună urmărire a îndeplinirii indicatorilor de rezultat.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Modificarea nu aduce atingere îndeplinirii indicatorilor asumați la elaborarea SDL.

ASOCIAȚIA GAL SIRETUL VERDE

PRESEDINTE

ADRIAN COLIN

Adria
n
Colin

Semnat
digital de
Adrian Colin
Data:
2021.07.08
14:07:19
+03'00'